С 14 по 17 июня в смешанной группе в корпусе № 5 по адресу ул. Карла Маркса 4а прошла неделя «Путешествие в страну «Здоровье»»



На протяжении всей недели, мы с детьми читали рассказы и сказки о здоровье, занимались зарядкой на свежем воздухе, рисовали и говорили о том, что «Солнце, воздух и вода — наши лучшие друзья». лепили из пластилина овощи и фрукты, в

которых содержится большое количество

витаминов для нашего организма.



Затем побеседовали о том, что всегда надо умываться, чистить зубы.

Экскурсия на стадион, оставила незабываемые впечатления на целый день, который день так и назвали

«Здоровым быть – здорово».



Событием недели стало изготовление «Карты здоровья».

